

报专科志愿记住时间与流程

本科二批第一次志愿填报结束之后,专科(高职)志愿填报即将提上日程,因此,专科志愿填报的时间、流程及规则成为了众多考生和家长关注的问题。

◆专科批志愿填报

时间安排

8月4日9:00至17:00

考生填报文理类本科二批、春季高考本科批第二次征集志愿(含是否服从调剂志愿)、文理类、春季高考、艺术类、体育类专科(高职)批第一次填报志愿,优秀运动员志愿。

8月13日9:00至17:00

考生填报文理类、春季高考、艺术类、体育类专科(高职)批征集志愿(含是否服从调剂志愿)。

根据《山东省2014年普通高等学校招生录取工作意见》,专科(高职)批是公安类高校、直招士官之外的所有专科(高职)高校及专业,录取时间是8月9日—15日。今年新增了高等职业学校注册入学,包括参与试点工作的高校及专业,录取时间是9月10日—15日。录取工作结束后,各层次招生均不进行补录或换录。

◆志愿成功提交后

允许修改两次

考生可自行选择地点上网填报志愿,应届高中毕业生也可到原毕业学校填报志愿,往届高中毕业生也可到户口所在县(市、区)招生办公室指定的地点填报志愿。

考生填报志愿以规定时间内最后一次填报(修改)确认的信

息为准。考生凭密码上网确认的志愿信息具有法律效力,无需进行书面签字确认。

填报志愿网址为: <http://wsbms.sdzk.gov.cn>。

考生填报志愿时,如忘记密码无法正常登录,可尝试通过密码找回功能找回密码。如找回密码不成功,也可持本人身份证和准考证到县(市、区)招办申请解决。

考生每次填报志愿完成后,都要点击“提交保存志愿”按钮,否则所填报志愿无效。每次填报志愿时,首次成功提交后最多允许修改两次,考生在网最后一次提交成功的志愿即为该批次的有效志愿。

◆专科批志愿

填报1次征集1次

普通文理类方面,专科(高职)批是填报1次志愿,征集1次志愿,均为平行志愿,每次可填报6所高校,征集志愿设高校及专业是否服从调剂志愿。每所高校可填报6个专业及专业是否服从调剂志愿。

艺术类专科批填报1次志愿,征集1次志愿。第一次填报志愿与征集志愿均填报1个高校志愿,2个专业志愿。征集志愿设美术类专业高校是否服从调剂志愿。

体育类专科(高职)批填报1次志愿和征集1次志愿,第一次填报志愿和征集志愿均填报1个

高校志愿,2个专业志愿及专业是否服从调剂志愿。征集志愿设高校是否服从调剂志愿。

春季高考专科(高职)批填报1次志愿和征集1次志愿。第一次填报志愿和征集志愿,只填报1所高校志愿,2个专业志愿及专业是否服从调剂志愿。征集志愿设高校是否服从调剂志愿。

◆专科批录取线

一次性划定

实行平行志愿的批次,在高考成绩达到同批录取控制分数线的考生中,部属及外省属高校一般可根据本校生源情况、计划情况及模拟投档情况,以不低于招生计划数1:1的比例,自主确定调阅考生档案的比例。对思想政治品德考核合格、体检符合要求、高考成绩达到同批录取控制分数线并符合高校调档要求的考生,除正常原因(专业不服从、身体受限等)退档外,一般不允许退档,录取的专业由高校确定。

文理类专科(高职)批录取控制分数线根据生源及招生计划一次性划定。

艺术文、艺术理专科(高职)文化录取控制分数线,根据教育部文件精神及我省的招生计划确定。

体育类是根据专科(高职)的招生计划、生源分布及往年资格线情况划定相应填报志愿资格线,分别按全省体育类专科(高



职)专业招生计划1:2的比例划定本、专科(高职)文化录取控制分数线。

春季高考专科(高职)批是根据各专业类考生考试成绩和招生计划1:1.3的比例划定各专业类目的专科(高职)录取控制分数线。

优秀运动员专科(高职)文化录取控制分数线不分文理科,按我省普通文理专科(高职)最低文化录取控制分数线执行。

◆专科批次

不实行模拟投档

文理类专科(高职)批投档上,部属或外省属高校按其自行确定的投档比例投档,没有调整投档比例的,按其公布招生计划1:1的比例投档。省属专科(高职)高校的投档比例原则上按不低

于公布招生计划1:1.05的比例投档。

考生投档分(高考原始分与政策照顾分之和)及志愿相同但不能全部投档时,则按位次投档。考生位次确定办法如下:文史类按照投档分、语文、文科综合、数学、外语的顺序,理工类按照投档分、数学、理科综合、语文、外语的顺序,依次比对成绩,成绩高者位次在前。考生投档分及各单科成绩均相同时,比对随机码,随机码小的位次在前。随机码已在高考前由计算机生成。

征集志愿投档,根据高校招生计划缺额数,在生源范围内按1:1投档。

专科(高职)批调剂,在填报服从调剂志愿的考生中从高分(位次)到低分(位次)依次投档。

(本报综合)

潍坊职业学院简介

潍坊职业学院是山东省人民政府批准组建的一所公办全日制普通高等职业院校。山东省高等教育名校建设工程首批立项建设单位。2013年省教育厅批准学院为单独招生试点学校和“3+2”分段培养本科生首批试点学校。现有教职工934人,其中副高级职称以上315人,博士、硕士400余人,“双师型”教师占现有专业课和专业基础课教师的72%,从行业企业聘请200多名兼职专业技能型教师。

学院与200多家用人单位实施校企合作,通过大力实施教育质量工程,培养了大批优秀毕业生。近三年毕业生就业率一直保持在98%以上。

学院现设有11个二级学院,开设了13个门类的高职专业50个;2014年与临沂大学、青岛科技大学联合两个本科专业。全日制高职在校生11000人。

山东省考生填报高考志愿学院代码C391,欢迎广大考生报考!

地址:山东省潍坊市东风东街243号 潍坊职业学院招生就业处
咨询电话:0536-8527126/8218945/18363691799/18363696399



烟台职业学院是经山东省人民政府批准成立的全日制公办普通高等学校,办学历史源于1946年,1978年开始举办专科教育。先后获得国家技能型紧缺人才培养项目试点院校、全国高校毕业生就业工作星级示范校、山东省示范性高职院校、山东省创业教育示范院校、山东省省级文明单位、全省职业教育先进单位、山东省高校毕业生就业工作先进集体等40多个荣誉称号,2010年被教育部确定为国家骨干高职院校建设单位,2013年以优秀等级通过国家骨干高职院校验收。学院现有教职工1200余人,在847人的专任教师队伍中,教授59人,副教授387人,具有博士、硕士学历学位的教师310人。学院坐落于烟台市国家级高新区大学城中心地带,占地1500亩,沐浴蓝天大海,教育氛围浓厚,良好的区位优势,吸引了全国十多个省市的学子前来就读。

招生电话:0535-6927111/6927062/6927063

中国海洋大学

城市轨道交通运营与管理专业热招中

城市轨道交通运营与管理专业的办学优势有:1. 中国海洋大学地理位置优越,具有浓郁的学习氛围,优美的校园风光,优质的教学资源,雄厚的师资力量。2. 学生学习、生活全部安排在中国海洋大学浮山校区。3. 按照学校学生管理规定,严格管理;学校配有专门老师,帮助学生解决学习、生活和成长中的各种问题和困难。4. 学历教育和技能教育有机结合,实施双证教育(学历+技能),学生毕业后可获得中国海洋大学成人高等教育专科(业余)毕业证书和职业技能资格证书。5. 强有力的就业保障,和地铁、高铁、城际铁路及保险公估公司强强联合,实施订单定向委培教育,学生毕业后即可上岗就业,真正让学生“上学等于就业,毕业即工作,学生上岗零适应期”的理想成为现实。地铁、高铁和城际铁路是地方政府国有企业,保险公估属新兴热门行业,相对于其他一般行业来说,行业平均工资都偏高,处于社会工资体系的中等偏上。学生就业后,其工作稳定,福利待遇良好且工作有保障。

咨询电话:0532-85906166 85906177



枣庄科技职业学院是经山东省人民政府批准、国家教育部备案的一所全日制公办普通高等职业院校,是山东省规模较大的高技能型人才培养基地。学院地理位置优越,地处素有“班墨故里、红荷之都”的滕州市城区,京台高速公路、京沪铁路、104国道等交通干线贯穿城市南北,为全国各地学子求学深造提供了方便。现有来自全国11个省市的全日制在校生5820人。学院整体占地1000亩,建筑面积22万平方米。学院现有教职工781人,其中教授20人,副教授160人,讲师305人,研究生学历91人,“双师型”教师84人。校内建有5大实验实训基地、120个实验实训室,其中包括中央财政支持的建筑工程技术专业实训基地、中央财政支持的机械设计与制造实训基地、省财政支持的汽车实训基地、附属医院暨医护实训基地。

学院大力推行“工学结合、订单培养、顶岗实习、双证互通”的人才培养模式,成立了枣庄市职业教育集团,先后与200多家企事业单位合作建立了人才共育机制。“鹰普班”、“山防班”等与10余个大型知名企业合作成立的冠名班;以及滕州市人民医院和北京、上海等地大型医院开展的订单培养、就业+实习等就业模式,使一大批学生解决了就业的后顾之忧。

学院地址:山东省滕州市学院路888号 招生热线:0632-5650569